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BTD Transport und Dienstleistung GmbH 13.02.2025

AUSBILDUNG ZUM BERUFSKRAFTFAHRER (W/M/D) - 2025
FÜR UNSER LOGISTIKZENTRUM IN NORTMOOR

Wir sind ein Transport-Dienstleister im Nahverkehr mit einem Fuhrpark von ca. 70 LKW
mit ca. 200 Beschäftigten an mehreren Standorten im Nord-(Westen).

Bei uns stehen alle Zeichen auf Wachstum und wir wollen im nächsten Schritt auch den
Fernverkehrs-Markt für uns erschließen.

Für unser Logistikzentrum in Nortmoor suchen wir zum Ausbildungsstart am
01.08.2025

Auszubildende zum Berufskraftfahrer (w/m/d)

Deine Ausbildung:

Sicher, flexibel und verantwortungsvoll: In deiner dreijährigen Ausbildung lernst du
alles, was du über den sicheren und effizienten Transport von Waren wissen musst –
vom Umgang mit Fahrzeugen bis hin zur Logistik.
Fahrpraxis: Du wirst fit im Fahren und Steuern von Lkw und anderen
Nutzfahrzeugen. Dabei legen wir besonderen Wert auf Fahrtechnik, Sicherheit und
den umweltschonenden Umgang mit Kraftstoffen. 
Fahrzeugpflege und Wartung: Du kümmerst dich um die Pflege und Wartung deines
Fahrzeugs, damit es immer sicher und zuverlässig bleibt. 
Logistik und Routenplanung: Du erhältst spannende Einblicke in die Logistik und die
Abläufe im Lager, lernst die Tourenplanung und optimierst die Routenplanung, um
eine pünktliche Lieferung sicherzustellen.
Ladungssicherung: Du sorgst dafür, dass die Ladung korrekt und sicher im Fahrzeug
verstaut wird, damit keine Schäden entstehen.
Kommunikation und Kundenkontakt: Als Bindeglied zwischen dem
Warenverteilzentrum und unseren Märkten kommunizierst Du regelmäßig mit den
Kolleginnen und Kollegen vor Ort, um einen reibungslosen Ablauf zu gewährleisten.

Das bringst du mit:
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Erfolgreich abgeschlossene Schule: Du hast Deinen Schulabschluss erfolgreich
gemeistert.
Körperliche Fitness: Du bist fit und packst gerne mit an – der Beruf erfordert sowohl
Kraft als auch Ausdauer.
Interesse an Fahrzeugen und Logistik: Du hast Spaß daran, mit Fahrzeugen zu
arbeiten und bist gerne unterwegs.
Gute geografische Kenntnisse:  Du kannst Dich gut orientieren und hast ein gutes
Gespür für Wege und Routen.
Verantwortungsbewusstsein und Sicherheit: Du achtest auf Sicherheit und
Genauigkeit und bringst Verantwortungsbewusstsein mit. 
Teamfähigkeit und Zuverlässigkeit: Auch in stressigen Situationen behältst Du
einen kühlen Kopf und arbeitest gerne im Team.
Führerschein Klasse B (optimal): Wenn Du bei Ausbildungsbeginn 17 Jahre oder
älter bist und Deinen Führerschein der Klasse B bereits besitzt, ist das von Vorteil.

Unser Angebot für Dich:

Abwechslungsreiche Ausbildung: Bei uns lernst du alles über den Beruf des
Berufskraftfahrers und wie ein Handelsunternehmen funktioniert. 
Führerschein: Wir übernehmen die Kosten für Deinen Führerschein der Klasse CE,
damit Du bestens ausgebildet bist. 
Hervorragende Entwicklungschancen: Nach deiner Ausbildung hast du sehr gute
Übernahmechancen und die Möglichkeit, dich innerhalb der Bünting
Unternehmensgruppe weiterzuentwickeln.
Moderne Fahrzeuge: Du arbeitest mit modernen und gut ausgestatteten
Fahrzeugen, die regelmäßig gewartet werden.
Digitale Lernwelt: Mit dem Bünting LernRaum hast du online Zugriff auf moderne
Lernmaterialien, Videos und interaktive Foren. So kannst du jederzeit und überall
lernen.
Individuelle Betreuung: Du wirst intensiv von unseren Azubi-Paten und
Ausbildungsbegleitern unterstützt und erhältst regelmäßige Feedbackgespräche, um
dich weiterzuentwickeln.
Flexible Arbeitszeiten: Du hast 30 Urlaubstage, eine 38,5-Stunden-Woche und da
wir nur im Nahverkehr unterwegs sind, bist du am frühen Nachmittag wieder zu
Hause.
Attraktive Ausbildungsvergütung: 1. Jahr: 1.142,00 € | 2. Jahr: 1.215,00 € | 3. Jahr:
1.267,00 € sowie Urlaubs- und Weihnachtsgeld.
Zusatzangebote: Mitarbeiterrabatte, Hansefit oder Zuschuss zur betrieblichen
Altersvorsorge.

Bereit, mit uns die Straßen zu erobern? Bewirb dich jetzt!

Bitte hab Verständnis dafür, dass wir nur Bewerbungen berücksichtigen können, die uns
über das Online-Bewerbungsformular erreichen. Bewerbungen per Post und in
Papierform können wir leider nicht berücksichtigen oder zurücksenden.
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